STAR 84 / 540 U/ min. D80

ST23

ST17
ST1 44\'—\
ST214

ST143
STA143

ST30  ST225

\:/ ST24 \'

ST213
ST33/M ST48

ST33/MA .
5T28\ ST32% h

ST29
ST127

: ST12
ST224
ST181

Fliegl Agro-Center GmbH - Maierhof 1, D-84556 Kastl

ST21

ST149
ST149/84

ST26/MA

Explosionszeichnung

ST10
ST""\. é/smo

'/ST225

ST78

ST177

ST187
ST224\
= ,ST46
ST49

ST50

ST225\'

ST56

ST8
STA8
STAR8

ST225
‘/ | ,ST132
%ST] 27

ST142 ST38
ST145
STA145 ST39
STAR145 \

STé6/10
ST209/M

TST21 1

ST208
STA208
STAR208

ST17
STA7
STAR7

ST7/SP A208
STA7/SP AR208
STAR7/SP ARI208
A7/SP

AR7/SP

ARI7/SP

Tel. +49 (0)8671/9600-0 - Fax +49 (0)8671/9600-701 - info@agro-center.de

REBUILD KIT

lhre erste Wah|.

AGRO-
CENTER

 Fliegl

ST
5758 \

|
I ‘\STSI

ST57

ST13 \ST218/DX

ST218/SX

ST1230
STA230
STAR230
ST1230/SP
STA230/SP
STAR230/SP
A230/SP
AR230/SP
ARI230/SP

O

OO0
DO
0

www.agro-center.de



Kompressor STAR 84

ST4
ST6/10
ST7
ST10
ST11
ST12
ST13
ST18
ST20
ST21
ST23
ST25
ST27
ST28
ST39
ST40
ST48
ST50
ST58/AS58
ST60
ST77
ST78
ST81
ST101
ST132
ST137/12
ST140
ST142
ST144
AS145
ST167
ST172
ST181
ST211
ST213
ST221
ST225
ST237
ST238
ST244
ST245
ST230

KOMBAT910291
NKTXXX163207
KOMBAT910520
KOMBAT910334
NKTXXX190626
NKTXXX020070
KOMBAT910297
NKTXXX080206
NKTXXX110104
HZBXXX802105
NKTXXX190034
NKTXXX020114
NKTXXX080202
KOMBAT910290
KOMBAT910293
NKTXXX080196
NKTXXX020076
KOMBAT910300
KOMBAT910296
NKTXXX080176
KOMBAT910335
KOMBAT910299
NKTXXX190626
NKTXXX190006
HVSXXX800040
NKTXXX163235
HVSXXX800004
KOMBAT910294
NKTXXX190042
KOMBAT910027
NKTXXX190078
NKTXXX190038
NKTXXX190626
NKTXXX190046
NKTXXX190002
NKTXXX190054
NKTXXX190038
NKTXXX190046
NKTXXX191008
NKTXXX190040
NKTXXX190628
KOMBAT920005

Flanschdichtung vorne/hinten Batt. STAR
Passfeder- 10 x 8 x 30

Lamelle 70x 7,5 x 480 mm

Gussteil fur Umschalthebel SE - STAR
Sechskantschraube M6 x 16
Rillenkugellager 6308
Olpumpendichtung STAR
Wellendichtring 55 x 68 x 8 mm
Beilagscheibe 6,4 mm
Olstandskontrollschraube 1,/2*
Sechskantschraube M1016
Rillenkugellager 6306

Wellendichtring 40 x 62 x 10 mm
Getriebedeckeldichtung fur Battioni STAR
Kollektordichtung fur Battioni STAR
Wellendichtring 35 x 50 x 7 mm
Rillenkugellager 6209

Oldeckeldichtung fir Battioni STAR

O-Ring hinterer Flanschdeckel fir Battioni STAR/SE

Welllendichtring 65 x 85 x 10 mm
Deckel fur Umschalthebel SE-STAR
Dichtung Hahneinsatz fir Battioni STAR
Sechskantschraube M6 x 16
Sechskantschraube M8 x 25
Entliftungsschraube mit Olmessstab 1,/2¢
Passfeder 12 x 8 x 80 mm
Verschlussschraube 3/8“

0O-Ring Schlauchanschluss flr Battioni STAR
Sechskantschraube M10 x 35
Auspuffrohr

Sechskantschraube M12 x 35
Sechskantschraube M10 x 25
Sechskantschraube M6 x 16
Sechskantschraube M10 x 50
Sechskantschraube M8 x 16
Sechskantschraube M10 x 90
Sechskantschraube M10 x 25
Sechskantschraube M10 x 50
Stopmutter M10

Sechskantschraube M10 x 30
Sechskantschraube M6 x 20
Reparatursatz fir Kompressor STAR 84



